

梦想 不停歇

《郑州晚报》创刊68周年暨改版15周年特辑

移动互联网的高速发展,催生了新一代智能终端的变革潮,无论是智能终端的销量,还是智能终端品牌、型号都出现了前所未有的高速增长,市民对网络覆盖、网络质量和通信服务也提出了更高的要求,原来单一模式的定制终端已经难以满足需求,在运营商与终端厂商的创新下,多模多频的全网通时代到来。对此,业内专家表示,全网通手机的市场竞争,看点已不在于谁更“全”,而在于谁更“好”。

李冬生

通信市场进入全网通时代 消费者买手机 应看谁更“好”

移动4G+手机,支持三家运营商4G

“移动通信从2G发展到3G之后,由于各家运营商采用不同制式,用户购买手机时必须选择该运营商支持的手机。”一位通信行业的研究者说,“部分用户存在更换运营商服务以及使用双卡、多卡的需求,因此产生了各种单卡双模、双卡双模、双卡多模手机。”

进入4G时代后,依靠芯片技术的进步,终端厂商纷纷推出可满足不同运营商要求的手机。中国移动尊重用户的消费特点,也提供了多样化的终端选择。郑州移动相关负责人称,“在4G时代初期,为了降低用户的换机成本,中国移动推出了3模、5模手机,普及了4G的发展。2016年以来,中国移动已经全面取消了对3模、5模手机的定制要求,如今中国移动4G网络也很好地支持了全网通手机。”

针对目前市场上正热的移动4G+手机,它到底支持不支持其他运营商的4G,我们做了一个小实验。

我们找到一款移动4G+手机,首先在卡槽里装上了一张移动4G卡,开机后,屏幕左上方显示出“中国移动 4G”字样,并且信号格满格。打开腾讯视频客户端,观看时下热播的电视剧《欢乐颂2》,无论是快进还是倒退,都非常流畅,基本没有延时。

接下来,我们取出移动4G卡,装上了联通4G卡,屏幕左上方的字样变为了“中国联通 4G”。有的人会觉得虽然显示出了“4G”字样,但网速会不会打折扣?我们同样打开了腾讯视频,在观看电视剧时也基本上没有卡顿。

最后,我们换上了电信的4G卡,和联通一样也可以享受到4G网速。

双版本4G+手机,更好满足用户需求

为了更好地满足消费者的购机需求,郑州移动推出两个版本的4G+手机。合约版4G+手机,消费者不仅可以享受话费返还和流量赠送,而且副卡也可以装上其他手机卡;公开版4G+手机,无论是主卡槽还是副卡槽,都能实现4G网络的自由切换。

“由于投入了更多的营销资源补贴让利移动4G+用户,为了避免拆包、套利、佣金流失等行为,所以当主卡槽插有移动卡,副卡槽插其他运营商卡时,其他运营商的4G功能会受限,但通话功能和短彩信功能不受影响。”对此,该负责人解释说,“移动营业厅也销售公开版4G+手机,无论主卡槽还是副卡槽均

支持三大运营商4G,只是选择公开版4G+手机的用户没有了实惠的合约套餐优惠。用户在购买时,移动工作人员都会明确告知这一点,让用户根据自身需求自由选择。”

前日,我们在郑州移动CBD营业厅遇到了购买手机的杨先生,他依然选择了享受合约优惠。“经过一系列的提速降费,移动的通信资费有了很大程度的降低,选择一百多的套餐,不仅可以满足我的通信需求,还能用上免费的宽带,何乐不为呢?”他告诉我们,“之所以选择双卡版的4G+手机,只是为了不想丢弃学生时代的手机号,一般也不会用来上网。”

买手机,要比拼综合服务

随着运营商的大力推动和众多终端厂商的参与,全网通手机进入越来越多用户的视野。那么,在各家运营商都宣传支持全网通手机的今天,消费者在购买时应该注重哪些方面呢?

有通信专家表示,“通信运营商现在已经回归本质,全网通的未来不在于‘全’网通的能力,比拼的关键在于网络质量、业务体验、服务水平、资费优惠等谁家更好。”

正是因为此,2017年以来,郑州移动进一步优化相关营销资源配置,将营销资源聚焦在移动4G+手机,专注于为用户提供更好的4G+业务和服务。

据介绍,目前郑州已基本覆盖移动4G+信号,使用移动4G+手机不仅信号更好、更稳定,而且还支持载波聚

合CA高速上网,手机网速比4G更快,网络峰值速率可达330Mbps。通过4G+载波聚合CA高速上网,下载一部1GB的电影,不到30秒就可以完成。移动4G+手机还有更具特色的业务体验,支持VoLTE高清语音通话,接通延时不超过3秒,并且通话更清晰。

另外,移动4G+手机也将用户期待的语音通话和4G高速上网同时进行的梦想变为了现实。成晓东平时爱玩“王者荣耀”手游,在没用移动4G+手机之前,即便在WiFi条件下,一边打电话一边玩游戏也会经常卡顿。他说:“自从用上具有VoLTE功能的移动4G+手机后,一边打电话一边打游戏变得十分流畅,网速毫无压力,而且即拨即通,无需等待。”

移动4G+手机,开展惠民行动

为普及4G+服务,让更多消费者用上移动4G+手机,郑州移动积极与设备厂商和终端企业合作,在近日举办的4G+手机节中,数十个手机品牌上百款4G+手机惊艳亮相,覆盖了从千元高性价比机型到高端明星机等各价位的终端。

“上线的移动4G+手机全部经过了严格测试和检验评估,拥有更好的4G+网络,能够实现高清语音和高速上网。”郑州移动市场部的工作人员说,“目前营业厅在售的主流机型都支持移动4G+网络,用户可放心选择。”

同时,郑州移动还推出了惠民行动,用户现在购买移动4G+手机,合约期内每月最高可获得248元话费。“此次手机节惠民行动,优惠力度更大,与

以往的合约政策相比,每月赠送的话费更多。”该工作人员介绍说,以12个月的合约为例,如果用户选择128元的4G套餐,不仅可以得到699元话费,包含3元自由话费和连续12个月每月58元的分摊话费,而且还能免费使用100M光宽带。

不止于此,除了话费赠送和免费宽带,购买4G+手机的用户无论选择哪档套餐,都可以连续6个月每月获得2GB省内4G单模流量。

“既要‘全’,更要‘好’,这才是全网通的未来所在。”郑州移动相关负责人表示,“在接下来的工作中,将以更实惠、更先进、更开放、更全面的姿态,积极推动移动4G+手机的普及和发展,让更多消费者获得实实在在的好处。”